
Задание

Составьте клинический вопрос своей 
ИР и разложите его по PICO



Клиническая ситуация 
ПРИМЕР:

• Мужчина 72 года 
страдает  недержанием 
мочи.

• Дочь говорит, что у отца возникла  
данная проблема после 
перенёсенного  ишемического 
инсульта. И данную
проблему решали 
ограничением  приёма 
жидкости.



МАТРИЦА ДЛЯ ФОРМУЛИРОВКИ ВОПРОСА

Пациент (проблема,  
население)

Вмешательство

Вмешательство  
сравнения

Исход

ВОПРОС:



Критерии оценки
Пациент (проблема,  
население)

30 15 0

Вмешательство 20 10 0

Вмешательств
о  сравнения

20 10 0

Исход 30 15 0

100 50 0


